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PRAVILA NASTAVE NA STUDIJSKOM PROGRAMU 

 

1. PRISUSTVO 

 

2. KONSULTACIJE 

 

Prisustvo nastavi je obavezno, osim za studente koji su u radnom odnosu ili su profesionalni sportisti 

(a koji ipak moraju imati obavljene barem jedne konsultacije sa predmetnim nastavnikom). Prisustvo 

nastavi je uslov za izlazak na kolokvijum/ispit. Procenat prisustva nastavi ne može biti manji od 75% za 

studente koji redovno dolaze na nastavu. 

Nikakve pojedinačne potvrde, uputi i slično nisu validan dokument kako bi se opravdala nastava (osim 

smrtni slučaj u užoj porodici, hospitalizacija koja mora biti dokumentovana, ili prisustva 

konferencijama/edukacijama za koje je takođe potrebno da postoje pismeni dokazi)! 

Strogo je zabranjeno da student na času posjeduje mobilni telefon. Takođe, ni predavač ne smije 

koristiti mobilni telefon u toku časa. Isto tako, kašnjenje na časove neće biti tolerisano, kao ni izlasci 

sa predavanja/vježbi (takođe nisu dozvoljeni). Sveska i olovka su obavezni na predavanjima! 

Studenti koji su oslobođeni praćenja nastave po osnovu stalnog radnog odnosa i sportskog režima, kao 

uslov za izlazak na kolokvijum i ispit imaju obavljene konsultacije sa predmetnim nastavnikom 

(profesorom ili asistentom).  

Dakle, ako na predmetu postoje 1 ili 2 kolokvijuma, potrebno je da student jedan tj. dva puta zakaže 

konsultacije i to prije svakog od jednog ili dva kolokvijuma. Profesori su u obavezi da daju konsultacije u 

redovnim rokovima, dok u popravnim rokovima to nije njihova obaveza, ali naravno mogu iste 

organizovati, ukoliko to žele.  

Konsultacije se ne smiju organizovati u okviru 48 sati uoči održavanja ispita (npr. ako je ispit u srijedu 

u 12, konsultacije mogu biti organizovane do ponedjeljka u 12 sati, a nikako nakon toga). 

Takođe, konsultacija prilikom svakog kolokvijuma/ispita se oslobađaju oni studenti u radnom 

odnosu/sportskom režimu koji budu na bar jednom predavanju/vježbama iz predmeta koje pohađaju 

(to će evidentirati predmetni profesori/asistenti). 
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3. STRANI JEZIK 

 

4. PRAVILA ODSUSTVA SA NASTAVE 

 

5. PRAVILA POLAGANJA ISPITA  

Shodno ugovoru o studiranju Univerziteta i u duhu Almanaha studija, neophodno je da svi studenti, 

pored maternjeg jezika, posjeduju znanja iz dva strana jezika. Preciznije rečeno, nivo koji studenti treba 

da ostvare u toku studiranja na Univerzitetu Donja Gorica iz engleskog jezika jeste B2.2, a nivo drugog 

stranog jezika je A2.2. Sertifikati o stranom jeziku predaju se na kraju III godine tokom 

julskog/septembarskog/februarskog roka za odbrane diplomskih radova. Studenti koji na kraju osnovnih 

studija ne budu posjedovali prethodno navedena znanja uz adekvatan dokaz u vidu sertifikata neće biti 

u mogućnosti da polažu diplomski ispit, odnosno neće biti u mogućnosti da završe studije. 

Redovni rok: studenti polažu samo završni ispit.  

Postoje predmeti koji su uslovljeni i koji podrazumijevaju da se ispit smatra položenim ako je ostvarena 

određena granica. Ukoliko ta granica nije ostvarena, onda student ponovo polaže ispit u popravnom 

roku. 

Popravni rok: studenti mogu da poprave i kolokvijume (posebno), ili završni ispit (posebno) ili i 

kolokvijume i završni ispit (sve) u istom danu kada je predviđen termin ispita za predmet. 

Vanredni rok: studenti polažu cio predmet koji nosi 100 poena (anuliraju se ostvareni bodovi sa 

prethodnih rokova i predispitnih obaveza), osim ako predmetni profesor nije naglasio drugačije. 

Takođe, nije dozvoljeno da se 48h pred ispit/kolokvijum šalju upiti i informacije vezane za predmet, 

gradivo. 

 

 

Pravdanja odsustva sa nastave su moguća isključivo u slučaju preklapanja predavanja sa različitih   
studijskih godina. 
Obaveza studenta je da bude prisutan na 100% časova, ali se upravo zbog bolesti, slave itd, dozvoljava 
odsustvo od najviše 25% što čini obaveznih 75% prisustva nastavi. 
 
Predavanja su obavezna za sve studente koji se ne nalaze u stalnom radnom odnosu i koji nijesu na 
sportskom režimu studiranja. Pravdanje odsustva sa predavanja je moguće samo u slučajevima 
preklapanja predavanja. Ukoliko se studentima časovi preklapaju sa časovima na predmetima sa druge 
godine studija, potrebno je da student pošalje e-mail predavaču kod kojeg nije bio na času, i obavijesti 
ga kojem času je prisustvovao, kako bi to bilo provjereno i odsustvo opravdano. Opravdanja je 
potrebno slati nakon svakog održanog časa. U mailu je potrebno navesti ime predmeta koji se pravda, 
naziv predmeta kojem je student prisustvovao, datum za koji se vrši pravdanje, ime i prezime kao i broj 
dosijea studenta. Dodatno, neophodno je da student u cc maila uključi predavača čijem času je 
prisustvovao. Kako bi opravdanje ušlo u proceduru provjere, mail sa traženim informacijama potrebno 
je poslati u roku od 48 sati od trenutka održavanja časa. 
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6. PRAVILA PRISTUPA KOLOKVIJUMIMA I ISPITIMA  

 

7. IDEJE I KARAKTER 

 

8. KNJIŽEVNOST I POEZIJA 

 

9. E-MAIL KOMUNIKACIJA  

Studenti su u obavezi da ispoštuju set koraka za polaganje ispita.  

Prozivka se odvija ispred ulaza u amfiteatar/studionicu.  

U amfiteatar je dozvoljeno ući samo sa hemijskom olovkom i dodatnim priborom (kalkulator, bjelilo). 

Ostatak stvari u vidu sveski, skripti, mobilnog telefona, pametnog sata i torbi ostaje van amfiteatra 

(prijedlog: zakupiti loker u koji se mogu ostavljati predmeti). U amfiteatar/studionicu je dozvoljeno 

okačiti jaknu. Podjela testova se vrši shodno redosljedu koji odredi predmetni profesor/asistent. Nije 

dozvoljeno okretati testove. 

U slučaju predmeta koji zahtijevaju upotrebu kalkulatora, isti nije dozvoljeno pozajmljivati od kolega u 

toku ispita, odnosno svaki student treba da ima svoj.  

Studenti su u obavezi da poštuju ,,13 zapovijesti“ polaganja kolokvijuma i ispita. 

U slučaju nedoličnog ponašanja, opomene, pronalaska nedozvoljenih sredstava u vidu mobilnog 

telefona, pametnog sata, papirića (čak i u kalkulatoru) i ispisane ruke - studenti se prijavljuju disciplinskoj 

komisiji Fakulteta. 

Pored panela, e-mail komunikacija predavača i studenata od izuzetnog je značaja u cilju pospješivanja 
informisanosti studenata. Studentima je u roku od 72 sata potrebno odgovoriti na mail, dok se 7 sati 
od kada je mail poslat isti smatra pročitanim.  
Predavači i studenti su u obavezi da koriste UDG mejl naloge. 

 

Projekat se takođe vezuje za određene predmete i učešće je obavezno! Ukoliko student ne učestvuje u 

projektu predmet može polagati jedino u vanrednom roku. 

 

U sklopu već određenih predmeta studenti imaju obavezu da ocjenu 9 i više dobiju ukoliko ispunjavaju 

ispunjavaju uslove iz oblasti Književnost i poezija (o tome postoji dokument sa detaljnim 

informacijama). 


